

## «Яблочный Спас не пройдет без нас!» - посиделки

19 августа мы отметили праздник Яблочный Спас. В этот день люди славили новый урожай и освящали фрукты, яблоки. Это событие не осталось без внимания, совместно с работниками ДК МКУ «пос.имю.Куйбышева» у нас прошли яблочные посиделки «Яблочный Спас не пройдет без нас!».

Ведущая мероприятия познакомила гостей с историей праздника. Из рассказа присутствующие узнали о том, как отмечали Яблочный Спас на Руси, о приметах и народных обычаях этого праздника, который имеет и другое название — Преображение Господне.

Участников мероприятия ждало масса интересных заданий - загадки, скороговорки и пословицы с "яблочными" словами, познавательная викторина «Наливное яблочко», необходимо было вспомнить «яблочные сказки».

В заключение мероприятия, следуя старинной русской традиции, всех угостили яблоками.



